<

KATATIOT > Bepcus 8.8 YIMPABIEHVE > Pacnpegenutenu Cepum W CAMozzI

OneKTpornHeBMaTU4ecKne
pacnpegenutenu npamoro encTeug
Cepua W

3/2 nuH./no3s., H.3. (HopmanbHo 3akpbiTbie) unn H.O. (HopManbHO OTKPbLIThIE).
MpucoeanHenne M5 (onst OAHOMECTHBIX NIUT), ObICTPOPa3bEMHOE
coegnHeHve @ 3 1 4 MM (4119 rpynnoBOro MoHTaxa).

» OneKkTpuyeckoe

nogKknww4yeHme corrnacHo 2
DIN 43650
» Bblcokne pacxoaHble
XapaKTeEPUCTUKN %
I
Ll
=
m
<
o
C
>
PacnpepenuTenu npsimoro aeiicteus Cepun W foctynHbl 3/2 nuH./nos., kak HopManbHO
3akpbiThle (H.3.), Tak u HopMankHo oTkpbiThle (H.O.). O6a ncnonHeHus MoryT 6bITb
YCTaHOBMEHbI Kak Ha OHOMECTHYI0, TaK U Ha MHOrOMeCTHble NnuThbl. Pacnpegenutenu
OCHalLieHbl py4HbIM Ay6nupoBaHUEM.
| OCHOBHLIE XAPAKTEPVUCTMKM
TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Twn pacnpegenurens 3/2H.3.-3/2H.0.
DevictBue nNpsAMOro AevcTBUsI, CeAenbHOro Tuna
MHeBMaTH4eCKUE COBANHEHUS BMHTamu Ha NUTe, C NPUTOYHBIMK pasmepamm cornacHo ISO 15218
HomuHanbHeIM gnameTp 0,8...1,5Mmm
HomuHanbHI pacxoq 14 ... 35 Hn/muH npu gaBnexun B 6 6ap n AP 1 6ap
kv (n/mun) 0,22 ...0,54
Pa6ouee naBneHue 0+5...10 6ap
Pa6ouyasi Temnepartypa 0 +50°C
Pa6ouvas cpega OuMLLieHHbIV BO3ayx 6e3 HeobxoanmocTy macnopacnbineHus. TpebyeTcst ycTaHOBKa LieHTpobexXHOro duneTtpa
25 mkm, obecneymnBaloLLIero Knacc o4ncTku Bosgyxa no cranaapty 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4]. ViHepTHble rasbl.
Bpems cpaGarbiBaHus Bkn. <10 mMc — BbIkI. <15 Mc
PyyHoe ay6nuposaHue B BMAEe KHOMKN (MOHOCTabumnbHoe)
YcraHoBKa B Nto6oOM nonoxeHum
MATEPUANbI
BHeluHue anemMeHTbI PBT texHononumep
YnnotHeHus PU, NBR (FKM no 3anpocy)
BHyTpeHHue anemeHTb! HepxaBetoLLas cTasnb
SINEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
HanpsbkeHne 12V DC-24VDC-48VDC
HonycTumblii pasbpoc HanpsbkeHui +10%
MoTpebnsiemMas MOLHOCTb 2 W -1W (Tonbko 24 V DC)
PaGoumii umkn 100% HenpepbIBHbIN pexxUm paboTbl
JneKTpuyeckoe NnoaKo4eHne pa3bem no DIN 43650; paccTosiHne mexay KoHTakTamm 8 MM
Knacc sawutbl IP65 ¢ pasbemom
CreupanbHble UCTONHEHUs Mo 3anpocy
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst 2/1 .10.01

Vianenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst
KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 432



<

CAMOZZI

Automation

2

YIMNPABJIEHVE

YIMPABJITEHNE > Pacnpegenutenu Cepun W

| xonvPoBka

wi oo | -3 0 3]-

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

w2 3

W

CEPUA

0

KOHCTPYKLINA KOPIMYCA:

0 = ogHomecTHas nnuTa (Tonbko M5) nnu ynnotHeHve
1 = 0AHOCTOPOHHSI MHOrOMECTHas nnuTa

2 = IBYCTOPOHHsI1 MHOTOMECTHAs! nnuTa

00

KOJIMYECTBO MECT:

00 = pacnpepenuTenb 6e3 NUTbI

01 = ogHoMecTHas nnuTa (Tonbko M5)

02 + 99 = KONMYecTBO MECT Ha MHOTOMECTHOI NnnTe

KONMUYECTBO NUHUN - dYHKLNA:
0 = He onpeaeneHo

3 =3 nuHum H.3.

4 =3 auHum H.O.

5 = 3 nuHnm H.3., noBepHyTbie Ha 180°
6 = 3 nuHum H.O., nosepHyThble Ha 180°

NPUCOEANHEHME:
0 = npUTOYHOE MCMOMNHeHNe

NPUCOEANHEHUE HA NINTE:
2 = M5 GokoBoe

3 = nog Tpybky @ 3, GokoBoe

4 = nop Tpybky @ 4, 6okoBOE

6 = M5 3agHee

7 = noa TpybKky @ 3, 3agHee

8 = nopa Tpybky @ 4, 3agHee

YCINOBHbIVI MPOXO[ MAKC. OABNEHVE

1=008(1W) 10 6ap (H.3.), Tonbko 24 V
3=015(2W) 7 6ap (H.3.), 5 6ap (H.O.)
5=¢1,1H.3.(2W) 10 6ap (H.3.)

20,9H.0.(2W) 10 6ap (H.O.)
MATEPWATNbI:

W = kopnyc PBT TexHononumep, ynnotHeHus knanaHa FKM, apyrve ynnotHenns NBR (FKM no sanpocy)

N

TUM NOAKITIOYEHNSA:
1 = kabenb 300 Mm (Tonbko 24 V DC)
2 = gByxKOHTaKTHoe (24 V - 48 V DC)

HAMPAXEHWE CONIEHOMIA:
2=12VDC
3=24VDC
4=48VDC

WCMOJTHEHWA:
= ¢ BUHTaMV Ansi MeTanna (craHgapr)
P = ¢ BUHTamMu Ans nnactuka

2/1.10.02

433

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Karanor npofiyKuui NpeacTasneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJTIOI > Bepcust 8.8

3/2 nuH./nos., H.3., 6unonsapHbin (24V DC - 48V DC)

YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepun W

B komnnekre: 32,6
1x YnnoTtHeHune 8 24 15
2x BuHTbI M3x20 UNI 8112 —
(,D,.I'Iﬂ CTaHOapTHOro MCI'IOJ'IHeHVIﬂ) nnun @'
2x BuHTbl M3x23 UNI 10227 (ans ncnonHerus P)
S r X .
m o) > <
o 2 g
0@ ~ q ofglef!
B@u ©
|
3,1 19,4
= o,
@ R (= 3
O
PART. X D2
o 1
o T
bel 9.7
2 EVO4
Moga. YcnoBHbIA Npoxod, MM Pacxon Qn, HA/MuH [aBneHue muH-make, bap ﬂ];l;kw
W000-305-W23 11 25 0+10 12 1113
W000-303-W23 1.5 35 0+7
WO000-305-W24 1.1 25 0+10
W000-303-W24 1.5 35 0+7
3/2 nuH./nos., H.O., bunongapHein (24V DC - 48V DC)
32,6
B komnnekre:
1x YnnotHenne gnsa H.O. Bepcun (otBepctus 1 mn 3 8 24 15
VNHBEPTMPOBaHbI) = i
2X YNnoTHeHWs O o ‘
2x BuHTbl M3x25 UNI 8112 “ ] " ‘ -
(,D,J'Iﬂ CTaHOapTHOro VICI'IOJ'IHeHI/IH) bl o 3 ! © :-
0 2 o
3 V
O] « f SIHE
DR b4
\ 3.1 24,4
& .
m —\.__]
PART. X Olel®
Q‘I’
e}
o
9.7
2 EVo6
Moga. YCnoBHbI Npoxod, MM Pacxop Qn, Hn/muH [aBneHue muH-make, bap ﬂ LW
W000-405-W23 0.9 15 0+10 10 1113
W000-403-W23 1.5 23 0+5
WO000-405-W24 0.9 15 0+10
W000-403-W24 1.5 23 0+5
3/2 nuH./nos., H.3., kabenb 300 mm (Tonbko 24V DC)
B KomnnekTe: 28.8
1x YnnoTtHeHue 9.9 24 15
2x BuHTbI M3x20 UNI 8112 — |
(Ansa ctaHAapTHOrO NCMOMHEHWS) UK . !
2x BuHTbl M3x23 UNI 10227 (ans ncnonHerus P)
o — X el
" o = ; ol I
8 = 2 o~
o] =f ofse
RCaimmt 5
\ 3.1 19,4
& o
m:‘:"_ 3
PART. X Ol 2
Fart
<]
| 9,7
2 EVos
122 1113
Moga. YCnoBHbI Npoxod, MM Pacxop Qn, Hn/muH [aBnexHne muH-makc, bap
W000-305-W13 1.1 25 0+10
W000-303-W13 1.5 35 0+7
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomMneHns 2/1 .10.03
MZ,ClSJ'IVIR TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA —434

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru

<

CAMOZZI

Automation

N

YIMPABIEHNE



<

CAMOZZI

Automation

2

YNPABJIEHVE

YIMNPABJIEHVE > Pacnpepenutenu Cepun W KATAJIOT" > Bepcusi 8.8

3/2 nuH./nos., H.O., kabenb 300 mm (Toneko 24V DC)

B komnnekre: 28,8
1x YnnotHeHnne ansa H.O. Bepcun 5,9 24 15
(otBepcTna 1 1 3 MHBEPTVPOBAHbI)
2X YnnoTHeHus =
2x BuHTbl M3x25 UNI 8112 =X i =
(onst cTaHQAPTHOrO UCTONHEHUS) Q — X ")
e o > ol I
I7e) = - ¥
sl g |
o0l * ] of¢
T (2

3.8
38
I

Moga. YCnoBHbIN NPOXod, MM Pacxopn Qn, HA/MuH [aBneHve MuH-makc, 6ap
WO000-405-W13 0.9 15 0+10
W000-403-W13 1.5 25 0+5

O,qHOCTOpOHHﬂﬂ MHOromMmecTtHada nnuTa c BbIxogdamMun c3aau

L 29,7
= 7 L1 7 11,7
i
2]
- =3 <]
4 %= e NG
~ Si% . ; \W)
iBefecieciociole | o gl 58
T T8,
1 ‘
12 ]03)13
[Te]
. 3 ~]
S © o
211
55,5
PA3MEPbI
Mog. Kon-Bo mect L L1 L2 L3 1(P) 3(R)
P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8
P103-0* 3 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8
P104-0* 4 85 7 18,5 16 G1/8 G1/8 * = nsi BbIGOPA NPUCOEANHEHMS! A - KaHaBKa A5t MapKUPOBKYA
P105-0* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 cm. KOOMPOBKY BNEKTPUYECKOrO COEANHEHNS!
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8
O,ElHOCTOpOHHﬂﬂ MHOromMmecTHagda nnuTa Cc BbIxogdamMun cnepeau
Cxema cbopku Ha pevike DIN 46277/3 L 29.7
- 7 L1 7 11,7 8

n

$4.5
40,5
1517
N
\\\J
QT

PASMEPbI

Moga. Kon-Bo mect L L1 L2 L3 1(P) 3(R)

P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8

P103-0* 3 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8

P104-0* 4 85 7 18,5 16 G1/8 G1/8 * = ans BbiGopa NpuUcoeanHeHust A - kaHaBKa AN MapK1pOBKY
P105-0* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 cm. KOOVPOBKY 3NEKTPUYECKOrO COEANHEHNS!
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8

2/1 10.04 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
435 Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru



<
KATAJIOI > Bepcus 8.8 YIMPABINEHVE > Pacnpegenutenu Cepun W CAMozzI
Automation
_ ﬂByCTOpOHHﬂﬂ MHOromecTHasa nnnTa C BbiXogamMmun c3agu
7
n
4t
tD>N
; |-
1
12|13
PASMEPbI
Mog. Kon-so mect L L1 L2 L3 1(P) 3 (R) L
P204-0* 4 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8 N
P206-0* 6 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8 E
P208-0* 8 85 7 18,5 16 G1/8 G1/8 * = pnsi BeIGOpPa NpuUcoeanNHeHNs A - kaHaBka At MapKUpoBKY 5
P210-0* 10 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 cM. KOOMPOBKY ANEKTPUYHECKOro COeANHEHNS <
P212-0* 12 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8 %
>
_ ,U,ByCTOpOHHﬂﬂ MHOromMecTHada nnnuTa c BbIxogamMun cnepeau
- 1,
Cxema cbopku Ha perike DIN 46277/3 3 |_L1 7 13 2
-
0l ol S %_ ‘@
3 g{ ©X
Bz
SN |
41
12,5 8
1
2[L3[13 4,5 2.2
L2 [L3|L P4,
2
re)
1
3
2
PA3MEPbI
Mog. Kon-Bo mect L LI L2 L3 1(P) 3 (R)
P204-0* 4 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8
P206-0* 6 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8
P208-0* 8 85 A 18,5 16 G1/8 G1/8 * = Ansi BLIBOPA NPUCOEANHEHMS A - KaHaBKa Ansi MapKUPOBKY
P210-0* 10 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 cm. KOOAMPOBKY 3MEKTPUYECKOro CoeMHeHNs
P212-0* 12 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8
Pasbem Mopg. 126-... no DIN 43650
MexoceBoe paccTosiHie 8 MM
,D,I'Iﬂ MCNosnib3oBaHUA CO BCEMU KaTyLlKammn
. NMOCTOSIHHOIO TOKa C HanpsikeHvem 6 + 110V
1 11
! I ! I
! I ! I
- I | I |
! I ! I
1
" - 2
B v 2
a2 |re i
© o=
8 217.5
15.5 29 |15
PASMEPbI
Mog. OnwucaHune LiseT Paboyee HanpsbkeHune [nvna kabens (L) dukcauyus kabens MoMmeHT 3aTskkn
126-550-1 M30MNMPOBaHHbIN kaberb, 6e3 aNeKTPOHNKK YepHbIii - 1000 mm - 0,3 Hm
126-800 pasbem, 6e3 aNeKTPOHNKN YepHbIi - - PG7 0,3 Hwm
126-701 pasbem C BapuCTOPOM U CBETOAVNOAOM npo3payHbIi 24V AC/DC - PG7 0,3 Hm

Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomMneHns 2/1 .10.05
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS I
Katanor npogykuun npeacTasneH Ha caiite www.camozzi.ru 436




